Конкурс профессионального мастерства «Надежда культуры»
Форсайт-дискуссия «БИБЛИОТЕКА – 2025»
МОНОЛОГ
«Библиотека будущего – взгляд своими глазами!»
Выполнила Анастасия Акулинчик, группа 31Б
И начать хотелось мне с лозунга: «Читать – это стильно! Читать – это модно! Читайте повсюду! Читайте свободно!» Вы зададитесь вопросом, почему я начала своё сочинение именно с этих строчек? Скажу вам так, что я не представляю библиотеку будущего без книг!
Книга – один из самых близких друзей. В книгах мы находим ответы на вопросы, книги дают пищу для размышлений, книги воспитывают в нас человека, книги предлагают лучший интеллектуальный отдых и полёт воображения, потому что в книгах, в отличие от фильмов, нет ограничений на спецэффекты. 
Некоторые библиотеки только входят в век современных технологий. Современные технологии творят чудеса и способствуют знакомству, дружбе в интернете, общению по скайпу с писателями и поэтами! Разве мы об этом когда-то мечтали? А теперь это реальность. Теперь имеется возможность организовать свой сайт, блог, показать библиотеку в фотографиях… По мнению известного специалиста в области библиотековедения А. В. Соколова «Библиотека сегодня – основа образования, культуры, науки, социального благополучия, гарантия экономического подъема, гарантия стабильности государства». С эти утверждением нельзя не согласиться. 
[bookmark: _GoBack]Я поддерживаю то, что нужно улучшать библиотеки, вводить электронные ресурсы, но не стоит отказываться полностью от бумажных носителей. Целый ряд учёных пришел к парадоксальному выводу: «гаджеты» проигрывают бумаге по самым важным параметрам. Ведь ничто не заменит нам «живую» книгу, которую можно держать в руках, ощущать её запах, слышать шелест страниц и скромного труженика – библиотекаря, который добросовестно, со знанием дела выполняет свою простую и такую нужную нам всем работу – доводит до каждого читателя книгу. И от того, каков он, этот человек, зависит немало. Пусть этот свет остается и в библиотеке будущего. Без живого слова и света невозможно будет жить. Вот, что самое главное для меня! Будут работать библиотеки, значит, будет процветающая страна, а народ наш будет духовно развит.
И в завершении хочется сказать: «Читающая молодежь – надежда новой страны!». Придерживайтесь этого! 
