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«Что для меня библиотека и какой она станет к 2025 году?» 
Выполнила Елена Чернышова, группа 31Б
Что для меня библиотека? В первую очередь, библиотека для меня является хранилищем знаний. Зачастую в библиотеке вы можете найти ту информацию которой порой нет даже в интернете, или же другими словами, более обширную информацию, которую вы ищите, можно найти в книге. Кроме того библиотека – это также место, куда мы приходим духовно обогащаться и развиваться. Во многих современных библиотеках, имеются свои клубы, кружки, куда люди могут приходить ради удовольствия или же ради новых знакомств. Библиотека направлена на удовлетворения потребностей читателя, также читатель должен чувствовать себя комфортно, имидж библиотекаря является также неотъемлемой его частью. 
Рассмотрим вопрос о том, какой же станет Библиотека к 2025 году? Итак, 21 век – это век технологий. Соответственно, с каждым годом мир в чём-то совершенствуется, а в чём-то даже наоборот. С каждым годом библиотеки совершенствуются, переходят на новую ступень в области технологий. И многие могут задаться вопросом, если техника будет выполнять всю работу библиотекаря, то что же остаётся работникам этой сферы? Библиотекарям нужно подчеркнуть свою уникальность в сфере обеспечения интересов пользователей, а также предоставлять те услуги читателям, с которыми техника справиться не сможет, в первую очередь, это общение, ведь живое общение куда лучше, нежели какое-то оповещение от робота-библиотекаря. 
Я считаю, что библиотека будущего будет предоставлять иные и новые требования к компетенции библиотекарей. Ведь уже появляются квалифицированные библиотекари, такие как библиотекари-педагоги, библиотекари-психологи, которые помогают читателю в  выборе того, что ему будет полезнее и интереснее. 
Роль библиотекаря при всех этих технологиях не уменьшается, а, наоборот, даже увеличивается. Библиотекарь, да еще и творческий, который в каждой определённой области будет раскрывать свою фантазию и таланты, будет востребован всегда, ведь не всё подвластно искусственному интеллекту.
Как будущий библиотекарь, я буду стремиться к совершенствованию. И уверена, что библиотеки будущего тоже к этому стремятся.
