Конкурс профессионального мастерства «Надежда культуры»
Форсайт-дискуссия «БИБЛИОТЕКА – 2025»
МОНОЛОГ
«Какой станет библиотека к 2025 году?»
Выполнила Снежана Денисенко, группа 31Б
Мы живем в век технологий. Они стали частью нашей жизни: мы общаемся с любимыми по мобильному телефону, ищем друзей с помощью интернета, современные гаджеты заменили нам записные книжки, а книги мы теперь читаем электронные.
Библиотека будущего – это реальное и виртуальное пространство, обеспечивающее беспрепятственный доступ к информации. При этом реальное пространство библиотеки – это место, где человеку приятно находиться, место для самообразования, место для встреч и досуга. Библиотека как виртуальное пространство – это своего рода уникальный информационный центр, предоставляющий пользователю необходимые базы данных и медиапродукты. 
В библиотеках можно будет получить во временное пользование не только печатные, но и электронные книги. Так как во многих библиотеках уже выдаются электронные читательские билеты.
В библиотеках уйдут в прошлое рабочие столы и кафедры библиотекарей. Появятся электронные регистраторы и навигаторы. Система самообслуживания освободит библиотекарей, и они могут уделять больше времени самим читателям, организовывать беседы, презентации книг, работу читательских клубов. Для множества пользователей библиотека будет убежищем, которого больше нигде не найти.
Также я думаю, что через несколько лет изменится дизайн библиотеки: уйдут в прошлое стандартные скучные стеллажи, столы и стулья, придут более яркие и необычные дизайнерские решения, они будут привлекать своими необычными формами. Будет разрешено желающим побыть в библиотеке подольше, пообщаться с другими пользователями, послушать дневные концерты или поучаствовать в заседаниях читательских клубов. 
Я представляю себе библиотеку – как место с превосходно оборудованными помещениями, которые отвечают самым разным потребностям: здесь можно спокойно посидеть, послушать музыку, посмотреть фильмы, полистать газеты и журналы, погрузиться в виртуальные миры, встретиться и побеседовать с другими людьми, посетить мероприятия и семинары. В будущем библиотека станет местом, пробуждающим у человека интерес к самообразованию и черпанию знаний из самых разных информационных источников.




