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Что такое библиотека? Что её ждёт? Измениться ли она как социальный институт? 
Ещё с давних времен библиотека воспринимается как «книгохранилище». Но на сегодняшний день библиотека не только собирает и сохраняет книги, но это уголок отдыха, где можно получить информацию и комфортно пообщаться с друзьями. В современных библиотеках проводится достаточно много различных мероприятий. А что же касается социального института?
Социальные институты должны обеспечивать культурно-воспитательной работой, результаты которой в конечном итоге будут определять новые модели социального действия. Библиотека, как раз являясь устойчивой формой организации социальной жизни, обеспечивающая устойчивую связь и отношений в обществе, что значит, она может быть определена как социальный институт.
Миссия библиотеки реализуется в социальных функциях, от чего ее трансформация повлекла изменение социальных функций. Сейчас современная библиотека стремится обеспечить равный и свободный доступ к общественно значимой информации. Расширение доступности информации повышает роль библиотек как стабилизирующего социального фактора, обеспечивающего социальную безопасность, социальную устойчивость общественного развития, а также возможности производства и потребления информации разными категориями населения.
Предоставляя своим пользователям информацию, необходимую для осуществления разных видов деятельности, библиотека тем самым содействует развитию промышленного производства, росту материального благосостояния общества. Документные ресурсы библиотек являются основой для развития философских, идеологических, религиозных, политических течений, с их помощью формируются и развиваются разные направления в культуре и искусстве. Предоставляя разнообразную информацию своим пользователям, библиотека регулирует действия членов общества в рамках сложившихся социальных отношений.
Отсюда следует вывод, что библиотека как социальный институт, напрямую зависит от общества и его требования. Но я думаю, что, не смотря на это, жизнь библиотеки будет в большей степени связана с продвижением ценности книги, вдумчивого чтения и книжной культуры в целом. Посредством театральных постановок, литературных и музыкально-поэтических вечеров, художественных экспозиций, обучающих программ и т.д., а это значит, библиотеки ненавязчиво и привлекательно сохранят, а также распространят книжную культуру в обществе. В этом и будет заключаться выполнение библиотекой своей социальной миссии.

