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[bookmark: _GoBack]Вначале было Слово, и Слово это хранило память, и эту память нужно было сохранить. Да бы сохранить память слова, оно было высечено на камне, затем вырезано на глине, написано на свитке и, наконец, напечатано в книге. Местом сохранения памяти слова стала Библиотека. Кто-то возвышал и ценил библиотеки, как храмы знаний и просветления, а кто-то сжигал книги и разрушал библиотеки как мусор и бесполезные руины. Но что для меня значит библиотека?
В первую очередь для меня библиотека – это величайшая сокровищница, хранящая не менее великое сокровище – книгу. Сколько знаний предков, судеб людей, историй жизни авторов и чернил описывающих мир человеческого воображения хранится на полках этого сооружения... В книгах сохранены души авторов, с каждым из которых можно поговорить через слово, преодолев барьер пространства, времени и даже самой смерти.
Во-вторых, это оружейная, на стеллажах которой находится главное оружие человека – книга. Благодаря сохранившимся книгам в библиотеках люди всегда восстанавливали цивилизацию, преодолевая даже самые страшные катастрофы. Своим орудием мы сумели покорить землю, построив города, огонь, создав мощные источники энергии, воду, переплывая океаны за считанные дни, воздух, научившись летать и покорив космос, но самое главное – мы покорили жестокое животное начало внутри нас, приблизив человечество к миру без тщеславия, зависти, похоти, уныния, алчности, чревоугодия и гнева.
Подводя итоги, могу сказать, что для меня библиотека – это то место, куда можно прийти, взять книгу с полки и окунуться в новый для себя мир. Он расскажет тебе свою историю, поведает о тайнах мироздания, задаст вопросы, о которых стоит задуматься, и даст ответы на волнующие тебя вопросы, научит думать, воображать и жить в этом мире. Библиотека – это сила человеческого разума, возведённая в Абсолют.
