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«С какими современными вызовами сталкивается библиотека?» 
Выполнила Ульяна Гайт, группа 31Б
Современная библиотека сталкивается с серьезными вызовами. На мой взгляд, самый серьезный из них – это то, что с развитием технологий людям стало легче и быстрее найти какую-либо информацию в сети Интернет, чем идти за ней в библиотеку. В Интернете есть всё, и над поиском не нужно сильно «заморачиваться»: ввёл в поисковую строку запрос – и тебе уже через пару секунд выдали ответ или сайт, на котором есть информация на нужную тему. Просто и удобно. 
Кроме того сейчас у людей почти нет времени на чтение. Поэтому книги, скажут некоторые, потеряли свою актуальность. Работа и учёба не оставляют времени на чтение «для души». Приходится чаще всего читать то, что нужно для работы, и многие этим ограничиваются, что, конечно, неправильно. 
Кроме того появились электронные и аудиокниги. Люди всё больше перестают ценить обычные книги. 
Но современные библиотеки тоже не стоят на месте. Библиотекари создают электронные каталоги, проводят множество мероприятий. Библиотеки хранят огромные знания. И большим плюсом библиотек я считаю то, что в них предоставляют достоверную информацию, чем не всегда может похвастаться Интернет. 
Книги в библиотеке можно читать бесплатно. И не нужно тратить на них большие деньги. А ведь книги сегодня стоят дорого. 
А также в библиотеку можно прийти, чтобы просто пообщаться. Библиотекарь с радостью поддержит разговор. С ним можно обсудить прочитанную книгу. Мне кажется, сейчас это тоже очень важно – живое общение ничто не сможет заменить. 
Поэтому вряд ли в ближайшее время библиотеки совсем уж потеряют свою актуальность. Библиотеки нужны. И, с какими бы вызовами они не встречались, обязательно продолжат служить обществу. 
