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МОНОЛОГ
«С какими современными вызовами сталкивается библиотека?» 
Выполнила Валерия Искакова, группа 22Б
«Библиотека является единственной надеждой и неуничтожимой памятью человеческого рода» – так однажды высказался немецкий философ Артур Шопенгауэр. Библиотеки на протяжении столетий оставались хранителями идей, знаний, полёта художественной мысли. Шло время, появлялись новые технологии, сменялись поколения, но библиотека продолжала совершать свою миссию. 
Раньше вопрос «Зачем нужна библиотека обществу?» просто не мог возникнуть, потому что общество не могло обойтись без библиотек. Но с появлением информационных технологий, которые открыли людям альтернативные средства и способы работы с информацией, способна ли библиотека занимать прежнее место в жизни современного человека? Конечно, на фоне этого в настоящее время библиотеки столкнулись с вызовами и проблемами времени, которые необходимо принять и решить. 
С течением времени кардинально изменилась роль библиотеки в обществе, и чтобы ответить на этот вызов, в первую очередь, эта мысль должна была измениться в сознании самих библиотекарей. Специалистам необходимо определить для себя новый путь развития, поставить перед собой цели. 
Также сейчас перед библиотеками стоит финансовый вызов. В настоящее время библиотеки реализуют свои идеи, задумки посредством написания проектов, грантов, которые оплачиваются. 
Важная проблема на сегодня – это сохранение и чтение печатной книги. Достоинств у традиционной книги большое множество: книга оказывает положительное влияние на развитие памяти, творческого мышления, и исключает негативное влияние техники на здоровье человека. 
В современном обществе активно укрепляется мысль о том, что информационные технологии приведут к исчезновению библиотек и профессии библиотекаря, но такие суждения крайне преждевременны. Библиотекари являются помощниками в поиске и отборе информации, консультируют, создают новые информационные ресурсы, проводят массовые мероприятия, обмениваются опытом, общаются. Библиотека была и остаётся местом встречи идей и людей.
Изменения неизбежны, они заставляют нас идти вперёд, развиваться, и они могут приносить своеобразные вызовы, но изменения случаются только к лучшему.



