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«Какой станет библиотека к 2025 году?»
Выполнила Маргарита Кертман, группа 33С
Библиотека – это нить, которая связывает нас с нашими корнями и с нашей культурой. Где, как не в библиотеке, мы можем найти информацию о нашем  прошлом. Конечно же, библиотека с каждым годом совершенствуется и меняется. Многие архивы в библиотеках переведены в электронный формат. 
Я надеюсь, что в обычной библиотеке к 2025 году каждый желающий будет иметь возможность обратиться к более глубоким источникам. К книгам, которые очень редкие, к старинным книгам, электронный формат которых будет доступен для каждого.
Несомненно, к 2025 году мир цифровых технологий будет более развит и это коснётся библиотек. Хочется верить, что к этому году в каждом городе, поселке и даже в деревне будет развита курьерская служба доставки из библиотек на дом. Для этого каждый человек будет простым способом регистрироваться на сайте библиотеки  и оттуда иметь возможность заказать себе книгу на дом. 
Следует отметить, что наше старшее поколение любит саму книгу. Они находят удовлетворение в том, что листают страницы, держат в руках переплет и чувствуют аромат бумаги, а электронные книги им просто не очень интересны. Поэтому по всей стране будет введена курьерская доставка.
И я считаю, что к 2025 году, это будет более развито, работники библиотек будут обзванивать пожилых людей, которые не «на ты» с современными технологиями и предлагать им, чтобы к ним на дом пришел специалист и помог в регистрации и ознакомлении с сайтом, но не у всех пенсионеров есть интернет. Для этого будут созданы колл-центры с образованными классифицированными специалистами, которые смогут поговорить с человеком, посоветовать ему ту или иную книгу, рассказать о новинках. 
Надо не забывать про то, что уже в наших библиотеках существует большое количество книг с аудио-, и видеоматериалами. Я считаю, что развитие библиотеки будет и в этом направлении. 
Доставляя книги, библиотека также будет доставлять аудио-, и видеоматериалы, а также выставлять их у себя на сайте, ведь современные люди иногда не успевают читать книги.  
Аудиокнига – это очень хороший способ совмещать несколько работ сразу, например, уборку комнаты и просушивание романа Михаила Афанасьевича Булгакова «Мастер и Маргарита». И после прочтения книги всегда интересно посмотреть на экранизацию этого произведения, и здесь библиотека будет в помощь.
По моему мнению, к 2025 году библиотеки не исчезнут, а наоборот преобразуются. Конечно, под давлением и напором современных технологий они изменятся, но они устоят. А люди всегда читали, читают и будут читать, поэтому книга – вечный спутник человека, и неважно, на каком носителе – электронном или бумажном. А будет книга – будут и библиотеки.  
Я солидарна с высказыванием русского филолога Д.С. Лихачева: «Там, где закрываются библиотеки, открываются тюрьмы».  Я верю, что мы никогда к такому не придем!

