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Что для меня библиотека? Давайте разберёмся сначала в том, что такое библиотека с научной точки зрения. Библиотека – это учреждение, собирающее и хранящее произведения печати и письменности для общественного пользования, а также осуществляющее справочно-библиографическую работу. Следовательно, можно сделать вывод, что библиотеки созданы для того, чтобы мы пришли и воспользовались её услугами в поиске и подборе нужных нам информации и сведений. 
[bookmark: _GoBack]Раньше библиотеки ассоциировались с огромными полками, где располагались тысячи и более книг, но так было раньше. Как и всё остальное в нашем мире, библиотеки тоже эволюционируют, меняются с ходом времени и переменами в обществе, подстраиваются под новые технологии и следуют тенденциям. На сегодняшний день в арсенале библиотек не только печатные издания, но и электронные ресурсы, а помимо книжных шкафов имеется и современное оборудование в виде компьютеров и всех прилагающихся к нему технических средств. 
Библиотеки развиваются, предлагая нам множество новых возможностей не только при обучении или изучении чего-либо, но и даже для организации нашего досуга. На базе библиотек проходят всевозможные мероприятия, начиная лекциями, заканчивая творческими объединениями, которые благодаря библиотекам имеют возможности для своего творческого развития. 
Библиотека – это важно, сегодня – это не просто читатели и книжки, это огромный мир, в котором силы и время инвестируются в духовное развитие общества, насыщение его не только знаниями, но и творчеством. 
Для меня библиотека – это возможности. 
