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«Что для меня библиотека?»
Выполнила Евгения Тюшкевич, группа 24С
Величайшее сокровище
Мы живем в мире очень быстро меняющемся, 
но ничто не может быть более устойчивым, чем книги – 
величайшее творение человечества.
Библиотека – один из древнейших культурных институтов. За долгий период истории человечества ее социальные институты претерпели существенные изменения. Хранение документов – такова первоначальная функция первых библиотек. Со времени своего возникновения до настоящего времени библиотека эволюционировала от хранилища знаний для немногих избранных до самого популярного и универсального источника информации.
Сегодня существуют опасения, что в эпоху бурного распространения «цифровой» культуры и новых технологий библиотека может утратить свое значение. Вы можете сказать, что электронная библиотека в Интернете – это тоже в некотором роде библиотека, но в ней нет ни библиотекарей, ни формуляров, ни срока возврата. Я задаюсь вопросом: «Может ли, например, телевидение или Интернет заменить книги?» Однако при подробном рассмотрении становится очевидным, что информационные технологии и библиотеки выполняют одну и ту же базовую функцию – поддержание человеческой памяти. Библиотека – это информационная технология, которая не может не развиваться в информационном обществе.
В. Г. Белинский говорил: «Величайшее сокровище – хорошая библиотека». Анализируя высказывание, можно отметить, что от того, что мы читаем, зависит наше мировоззрение, сознание и поступки. Книга – это знания, бесценный опыт, которые передаются через поколения и время, поэтому важно помочь людям найти себя в литературном море и постичь новые горизонты. 
Я считаю, что в современном мире библиотека должна постоянно развиваться. На сегодняшний момент недостаточно просто хранить и выдавать книги. Ритм жизни современного общества сейчас очень быстр, и читателю теперь не просто нужны книги, ему нужны возможности. 
Также хочется отметить, что библиотека представляет собой огромную платформу для деятелей культуры, поскольку является источником необъятных знаний и местом «силы» искусства.
В конце мне бы хотелось сказать одну простую истину: книги, как и библиотеки, исчезнут только в том случае, если мы перестанем ценить сокровища человеческого наследия. А до того времени они будут расти, развиваться и поражать людей своими возможностями.

